

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005033648

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Franke Water Systems AG, Aarburg

Franke Water Systems AG (Franke Water Systems SA) (Franke Water Systems Ltd.) Franke-Strasse 9 4663 Aarburg

Franke Water Systems AG, in Aarburg, CHE-101.710.961, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 09.04.2019, Publ. 1004606718). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Basler, Roger, von Küttigen, in Baar, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wyser, Martin, von Niedergösgen, in Küttigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Truttmann, Patrick, von Horw, in Schenkon, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Saunders, Michael John, britischer Staatsangehöriger, in Killeens Cork (IE), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12818 vom 24.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum: 09.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau